



中共如东县委 主办  
如东县文化广电传媒中心 编辑

电子版: www.rdkx.gov.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com

**新城彩钢**  
专业生产岩棉夹芯板  
销售热线: 0513-84112678  
13962779855 13773695287  
地址: 如东县掘港环城南路天一批发市场斜对面



### 创建优秀管理城市 全面提升城市品位

## “五湖四海如东人、创业创新万里行”之深圳篇

# 冒吉明:通讯业“老把式”变身手机生产“后起之秀”

□ 记者 孟再越 缪卫东 吴珊珊



“我的优势就是你的短板”，同行与同行不是只有竞争，完全可以“双剑合璧”，寻求彼此合作点，共同应对日益激烈的市场，实现双赢。任何一家企业更不要在转型期，每一次转型就意味着企业有再一次发展的机会，要勇于抓住这样的机会。”

——深圳锐龙新科技有限公司总经理冒吉明

提起“神舟”，我们首先想到的飞船和电脑，但有一个手机品牌也叫神舟，

它原本是深圳新天下集团的手机注册商标，去年，深圳新天下集团董事长吴海军遇到了从事手机生产的如东老乡冒吉明，两人一拍即合展开合作。冒吉明用自己专业的研发实力和独有的销售渠道，让神舟手机迅速成为手机生产中的“后起之秀”。

不言失败，敢抓“偶遇”合作机会

谈起自己的创业历程，冒吉明很感慨。他告诉记者，自己从如东无线电厂离职后，一直从事通讯行业，早在

1999年，他在深圳办起了寻呼机加工坊，但由于手机的兴起，三年内，他并没有在行业内站稳脚跟。在山寨机横行的那几年，他也办起了手机厂，但事与愿违，还没生产多久就遇到了一堆难题。“当年，专业生产手机的人才比较紧缺，再加上硬件、软件等一系列问题，这都是阻碍我们前行的路障。”他回忆说，那时候手机生产时很多线路干扰技术都不大成熟，手机系统和一些软件都没有衡量的标准，全得一步步摸索。2005年，手机厂生产的第一批手机因存在技术问题，出厂后不久全部返修，“当时做不到软件空中升级，一万台左右的手机只能全部返厂，进行重新编码，损失很惨重。”

人生第二次创业宣告失败，心灰意冷下，冒吉明离开深圳来到南京，转变思路，重新开店卖手机。由于精通手机行业，加上生产手机时积累下来的人脉，他的手机销售生意做得风生水起。可在冒吉明的心里，生产自己的品牌手机一直是他追求的梦想。2013年，他毅然决然地卖掉手机店，在南京再次办起了手机厂，在深圳成立研发中心，与上一次办手机厂不同的是，这次他注册了自己的手机品牌“掌中宝”。

“掌中宝”生产两年多来，一直不温不火，甚至只能说是勉强度日，如何寻

求新发展，走上一条快通道，是冒吉明一直思考的问题。恰逢去年，在如东老乡的聚会上，吴海军感慨进军手机行业太晚，摸不清门道，而冒吉明在手机行业摸爬滚打15年了，有着敏锐的市场洞察力和较强的研发生产的实力但苦于没有品牌，“我的优势即是你的短板”，两人闲谈后，双方迅速擦出合作的火花。“神舟”品牌深入老百姓心中。我们从生产、产品规划、市场布局有十几年的经验，这次合作相当于强强联合。”冒吉明坦言，“掌中宝”品牌打造的时间比较短，还没有深入到老百姓心目中，合作后用“神舟”品牌可以迅速打入手机市场。

敢为人先，产品注入科技“因子”

“喂，张总，我们5.5寸的手机屏样品生产差不多了吗？那好，尽快发给我们……”采访到一半，冒吉明的电话响了，一旁的工作人员告诉记者，这是上游厂商打来的，电话中说的这种手机屏即将用在一种4.5G信号的新款手机上，



走近企业家

## 省政协调研组聚焦我县农业供给侧结构性改革

本报讯（记者 王玲玲）15至16日，省政协副主席、农工党江苏省委会主委、中科院南京分院院长周健民一行在市政协副主席屈宝贤的陪同下，来我县专题调研“农业供给侧结构性改革”情况。

省人大常委、农工党江苏省委副主委吴建坤主持会议。县委书记陈建华致欢迎辞。他说，近年来，我县积极策应供给侧结构性改革，着力转变方式调结构，突出增收增效，注重发展提升，走产出高效、产品安全的农业现代化发展道路，推进全县农业增长方式逐步由数量增长为主向质量并重转变，努力实现农业大县向农业强县转型跨越。与此同时，县政协发挥智力密集优势，先后围绕“金融机构服务现代农业发展”“农业基础设施建设”“粮食价格持续下跌对‘三农’带来影响”“新型职业化农民发展”等课题开展专题性调研，为县域“三农”发展提出了一系列的务实性意见和建议。

在听取了副县长蒋树建介绍的我县农业供给侧结构性改革情况，以及县委、财政、发改委等部门、镇（区）和龙头企业负责人汇报的各自在推进农业供给侧结构性改革的做法和建议后，周健民说，如东是农业大县，如东的经验和做法具有代表性和借鉴意义。他希望我县在确保基本农田和食品安全底线的基础上，以推进农业供给侧结构性改革为出发点，以农民增收为落脚点，继续做好调结构方式，调动各类主体积极性，大力培育新型职业农民，积极探索生态环境可持续的新型农业方式，最终走出一条农业现代化与经济社会发展相融合的创新之路。

调研组一行先后在南通海达水产食品有限公司、江苏银树食品有限公司、天辰菌业有限公司、金太阳油脂责任有限公司、如东县狼山鸡保种场等企业调研。市政协副秘书长、经科委主任刘才盛，市政协副主席桑圣权参加了调研活动。

## 我县召开党史地方志工作会议暨《如东县志》首发式

本报讯（记者 徐小禾）17日下午，我县召开党史地方志工作会议暨《如东县志》首发式。

《如东县志（重修）》于2007年6月启动，今年3月正式出版。全书共47章，256节，共335.2万字，全面系统地记述了如东自然、政治、经济、文化和历史与社会现状，是各级各部门了解如东历史，研究如东县情，总结经济社会发展所取得的经验和教训，立足新起点，推动社会事业全面进步的有效工具。

县委常委、宣传部长张蓉蓉出席会议，她要求相关部门要以思想认识的新高度，总揽和谋划好党史工作，以创新发展的新理念，引领和落实好各项党史志任务，以更严更实的作风，合力构建和完善党史工作新机制。党史部门和广大党史工作者在新起点上不断推动全县党史志事业向前发展，为加快推进“两个率先”建设作出更大贡献。

南通市委党史办、市地方志办主任严崇明参加会议，他对我县的党史地方志工作给予了充分肯定和高度评价，并对今后工作提出了明确要求。副县长姜晓静主持会议，县委副书记周震出席。会上，对县委办公室等11个全县党史志先进集体及44名党史志先进个人予以表彰。

## “讲述好故事，践行价值观”演讲活动落幕

本报讯（见习记者 刘晔）为期两天的2016年如东“讲述好故事，践行价值观”演讲活动前天落下帷幕。本次活动由县委组织部、县委宣传部、县机关工委、县文广新局、县文广传媒中心和县社科联联合主办，旨在推动全社会形成培育和践行社会主义核心价值观的良好社会环境和浓厚舆论氛围。

来自全县各机关单位和各镇区共45名选手参加演讲，经过激烈的角逐，来自教育局的石玲玲和来自民政局的李凯华获得机关组一等奖，来自如东经济开发区（直镇街道办）的张珂获得镇区组一等奖。县委常委、宣传部长张蓉蓉为获奖选手颁奖。



18日上午，县级机关52个部门近800名志愿者到挂钩社区开展城市环境综合整治“931”行动宣传活动，向市民派发宣传资料5000多份，协助社区对无物业小区、集居点开展环境卫生整治等。记者 刘晔 黄莉莉 摄

## 如东经济开发区牵手上海阜兴集团 共同设立百亿产业发展基金

本报讯（记者 曹雯雯 驻区记者 陈斌）如东经济开发区再添发展新动能。17日，园区与上海阜兴金融控股集团签订全面合作协议，共同设立产业发展基金及其管理公司，基金总规模达100亿元。副县长王智出席活动并见证。

阜兴集团是一家集商业地产、资产管理、金融、稀土矿产、健康医疗、贸易和文化传媒等产业于一体的大型民营集团。总部位于上海，下属分（子）公司近100家。业务范围以北京、上海、深圳、南京、宁波、杭州、青岛、长春为核心，辐射华北、华东、华南、东北、深港区域。2015年集团资产管理总额超过200亿元，贸易总额突破350亿元。产业发展基金设立后，一方面，将着力扶持开发区内企业发展，推动产业转型，加快已上市和挂牌企业的市值管理，帮助有实力、有技术的企业产业链兼并、收购，完善园区的企业结构；另一方面，通过基金的运作，拓宽开发区企业的融资渠道，吸引更多的优质企业落户。

## 2016 能源中国行暨海上风电发展与投资研讨会在我县召开

本报讯（记者 徐小禾）17日上午，我县携手《能源》杂志社共同举办2016能源中国行——寻找风能的洁净世界暨“迎增长”海上风电发展与投资研讨会，邀请了约20名业内企业负责人和专家重点围绕海上风电规划、海上风电发展制约因素、海上风电运维等课题展开交流。

县能源局负责人向与会人员介绍了我县近年来立足资源优势和产业基础，大力发展以风电为主体的新能源产业的情况。《能源》杂志社社长周岳轩表示，自2004年国家第一个风电特许项目落户如东以来，如东风电产业不断发展壮大，已成为江苏沿海领先的风力发电基地和风电装备制造基地。会上，江苏海力风电设备科技有限公司、江苏海上龙源风力发电有限公司等企业负责人和与会风电专家就海上风电发展的前景、建设中所面临的困难、海上风电技术及风机的运行维护等方面的问题进行沟通和交流。

## 省互联网农业发展中心负责人 调研我县农业现代化建设

本报讯（通讯员 冯志根）17日上午，省互联网农业发展中心、省农业信息中心主任徐茂对我县农业现代化建设情况进行专题调研。

徐茂一行先后考察了南通外向型农业综合开发区、如东众兴牧业有限公司的农业物联网建设和南通兴合农产品电商发展情况，对园区物联网技术应用规划、企业物联网数据采集、模型运用等提出了要求。就如何打造电商平台，做大做强电商平台，他希望如东在互联网+农业做大做强上做出示范。

责任编辑 冯志明 电话 80865301



16日，江苏银树食品有限公司的工人们正在挑选玉米。该公司生产的绿花菜、毛豆、蚕豆、菠菜等产品不仅畅销国内市场，还远销俄罗斯、美国、加拿大等国家和欧盟等地区。今年公司又瞄准调理蔬菜市场，新上调理生产线。

记者 王玲玲 驻区记者 周震 摄

## 投产当年可望销售6亿元

# “鹏能实业”依靠资源嫁接实现“高位过槛”

本报讯（记者 蔡珊珊）借助国家政策利好投资进入光伏行业的鹏能实业，今年5月初正式投产，从在手订单看，今年可实现应税销售6亿元。公司总经理鲍锡南介绍，当前，光伏产业市场起伏不定，鹏能实业作为光伏产业“新军”，之所以能克服行业内潜在的产能过剩等不利因素实现“高位过槛”，走的是资源嫁接之路。

鹏能实业是光伏行业的“后起之秀”。前几年起伏不定的市场行情让很多投资者对光伏产业望而却步，直到去年，国家启动光伏扶持政策，计划2020年之前在全国各地建成共150GW的光伏发电项目。鹏能实业抓住这一政策利好进军光伏产业。

跟其他“产业新军”一样，鹏能实业也凭借资金实力集聚行业内优质资源，短期内打造许多企业几年才能形成的竞争优势，这些资源包括高端人才、创新团队、管理模式、市场渠道等。目前，公司订单主要来自上市公司、央企、国企，还有一些电站投资者，业务主要分布在山东、河北、新疆，目前在手订单已经开始生产，在洽谈的约150兆瓦。

优质资源的嫁接，使企业拥有了前端设计研发，后端产品营销和服务等高端产业链。而制造实业出身的企业投资人还始终抱有这样一个理念：专注生产环节，以高端设备投入来完善高效生产线。去年企业投资1.2亿元，引进了6条国际先进的全自动化

生产线。这种自动化生产设备与国外同类产品相比具有更强的兼容性，能生产4到5种产品，除了可以生产传统的单晶、多晶薄膜组件，还可以生产发电量高出三成的电池组件和双玻组件，而国内企业能生产这两种组件的厂家少之又少。此外，公司还致力打造一支精简高端团队，从焊接到叠层，从中试到层压，从自动装框到灌胶，一般情况下500兆瓦需要500个人，而公司目前只用了150人。高端、智能制造的产业效应在企业投产之日就开始凸显。从在手订单情况看，到今年年底鹏能实业可实现应税销售6亿元，未来一到两年可实现满负荷生产，年产能可达500兆瓦，实现应税销售15亿元。

“南通教育局直属公办学校” **南通市旅游中等专业学校**  
校园环境优美 专业特色鲜明 就业供不应求  
中西餐烹饪、中西点制作、旅游管理、学前教育等热门专业欢迎初中毕业生报考  
校址:南通市狼山镇51号 招生热线:13912294048

“洋口港”牌混凝土  
年产量120万方  
南通市知名商标  
南通万洋混凝土有限公司  
电话: 84507066 13862781979  
地址: 开发区黄河路西侧(向西600米)

“大鱼”牌高性能水泥  
年产量100万吨  
江苏省著名商标  
南通万豪建材科技有限公司  
电话: 84507065 13862781979  
地址: 如东县大豫镇张鲁北路40号